Вступительное задание по математике для поступающих в 9-ый класс
9.1 (2 балла)  Существует ли арифметическая прогрессия,  у которой   

                              a3 = 7,    a6 = 13,    a8 = 17  ? 
9.2  (2 балла)  Найдите наибольший общий делитель чисел  1323  и  1029 .
9.3  (2 балла)  Сократите дробь    
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9.4  (3 балла)  Некий тест состоит из 26 вопросов. За каждый неверный ответ 
                           у испытуемого вычитается 5 очков, а за каждый правильный - ему 
                           начисляется 8 очков. Испытуемый ответил на все вопросы. 
                           На сколько вопросов он ответил правильно, если в итоге сумма 
                           полученных им очков равнялась нулю?
9.5  (3 балла)  К окружности с центром О проведена касательная АВ,  А – точка 
                           касания. Найдите радиус окружности, если  АВ = 2
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, ОВ= 6.
Вступительное задание по математике для поступающих в 10-ый класс
10.1  (2 балла)    Упростите выражение    
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10.2  (1 балл)    Две дюжины умножить на три дюжины. Сколько будет дюжин? 
10.3  (3 балла)  Сливки дороже молока на 60%. На сколько процентов молоко

                             дешевле сливок?
10.4  (2 балла)   Существует ли геометрическая прогрессия, в которой 

                              b2 = –6,   b5 = 48   и   b7 = 192 ?
10.5  (3 балла)   Диагонали трапеции АВСD пересекаются в точке М. 
                              Найдите основание АD,  если   АМ = 12,   МС = 6,   ВС = 8.
Вступительное задание по математике для поступающих в 11-ый класс
11.1  (2 балла)   Найдите  
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11.2  (3 балла)   Найдите наименьшее значение выражения  
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                              и значения 
[image: image7.wmf]x

 и 
[image: image8.wmf],

y

 при которых оно достигается. 
11.3  (3 балла)   Первая труба пропускает на 2 литра воды в минуту меньше, чем 
                              вторая. Сколько литров воды в минуту пропускает первая труба, если 
                              резервуар объемом 1224 литра она заполняет на 2 минуты медленнее, 
                              чем вторая труба?     
11.4  (2 балла)   Найдите угол между векторами [image: image9.png]


 и [image: image10.png]


.  Ответ запишите в градусах.
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11.5  (3 балла)   В окружность радиуса  5  вписана трапеция с основаниями  6  и  8 .

                              Найдите площадь трапеции.
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